



# SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 989

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 11 Iulie 1988

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN UNITĂȚI AGRICOLE DIN JUDEȚUL CONSTANȚA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, în cursul dimineții de sâmbătă, o vizită de lucru în unități agricole din consiliul unice agroindustriale de stat și cooperatiste ale județului Constanța.

Dialogul secretarului general al partidului cu lucrătorii ogoarelor constănțene a prilejuit o analiză cuprinzătoare a modului în care se acționează în această perioadă de vîrf a activității din agricultură pentru stringerea și depozitarea, într-un timp cât mai scurt și fără pierderi, a cerealelor păioase, îndeosebi a grîului, executarea la termenele optime a lucrărilor de întreținere a celorlalte culturi de cea mai mare importanță în aprovizionarea populației cu produse agroalimentare, pentru realizarea producțiilor vegetale și animaliere stabilite pentru acest an, a obiectivelor și sarcinilor noului revoluționar agrar.

În același timp, au fost examinate aspecte importante privind aplicarea programului de sistematizare teritorială și, în cadrul acestuia, organizarea judicioasă a consiliilor unice agroindustriale, dezvoltarea lor continuă, crearea de centre agroindustriale puternice, care să concentreze unități agricole de stat și cooperatiste, industriale, ale micii industrie, să dispună de o rețea modernă de instituții școlare, de ocrotire a sănătății, de servicii către populație, oferind astfel condiții cât mai bune de muncă și de viață tuturor locuitorilor.

Primul punct înscris pe itinerarul acestei noi vizite de lucru a fost COMUNA COBADIN, care, în anii de după Congresul al IX-lea al partidului, a cunoscut, asemenea tuturor localităților țării, însemnate prefaceri în planul vieții materiale și spirituale.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate date și cifre semnificative privind dezvoltarea agriculturii județului Constanța, realizările din acest an ale oamenilor muncii din consiliul unic agroindustrial de stat și cooperatist, din întreprinderea agricolă de stat și cooperativa agricolă de producție Cobadin, ale căror recolte au sporit an de an.

Un loc important în cadrul dialogului secretarului general al partidului cu factorii de răspundere prezenți a fost acordat acțiunii de sistematizare a localităților județului și de organizare a unităților teritoriale-administrative, a consiliilor unice și a unităților economice, sociale și culturale din comune.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost invitat să viziteze sole cultivate cu grîu, floarea-soarelui, porumb și în, aparținind întreprinderii agricole de stat și cooperativei agricole de producție Cobadin.

Cimpul arată frumos, culturile sînt bine dezvoltate, anunțînd și în acest an recolte bogate; lucru confirmat de evaluările specialiștilor, care indică niveluri superioare producțiilor planificate.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu specialiștii și lucrătorii ogoarelor din județul Constanța a continuat la COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE TOPRAISAR, unitate bine cunoscută pentru recoltele mari obținute la diferite culturi. Și aici, în întinderea lanurilor, se acționează cu toate forțele la recoltatul grîului pe cele peste 1000 de hectare.

A fost examinată starea de vegetație a unor culturi comparative de porumb, sfeclă de zahăr și soia, apreciindu-se că plantele s-au dezvoltat bine, ceea ce demonstrează că lucrările de întreținere au fost executate la timp și de calitate. S-a relevat că modul cum se prezintă plantele, densitatea culturilor dau garanția obținerii unor recolte mari.

Prețutindeni, pe parcursul vizitei, care a avut un pronunțat caracter de lucru, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întîmpinat cu multă înfîșurire de lucrătorii ogoarelor, care au exprimat bucuria de a se reîntîlni cu conducătorul iubit al partidului și statului, profunda lor recunoștință pentru preocuparea statornică a secretarului general al partidului ca înfățișarea așezărilor dobrogene, a întregii țări să devină tot mai frumoasă, ca viața tuturor cetățenilor patriei să fie tot mai prosperă.

Cadrele de conducere de la nivelul județului, factorii de răspundere din unitățile vizitate, specialiștii prezenți la această analiză au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai calde mulțumiri pentru vizită, pentru orientările și indicațiile primite, asigurîndu-l că vor acționa cu toată fermitatea pentru traducerea lor în viață. Ei s-au angajat să depună toate eforturile pentru creșterea producțiilor agricole și îndeplinirea cu succes a obiectivelor noului revoluționar agrar, pentru înfăptuirea exemplară a programelor de sistematizare și modernizare a localităților, aducîndu-și astfel contribuția la transpunerea în viață a hotărîrilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

## Regata internațională Pitești la caiac-canoe

### SPORTIVII NOȘTRI, ÎNVIĞĂTORI ÎN 8 PROBE

Finalele Regatei Internaționale Pitești la caiac-canoe s-au desfășurat, sîmbătă și duminică, pe Lacul Bascov, întrecerile preliminare - serii, recaliificări, semifinale - avînd menirea să aducă în fața publicului elita echipajelor înscrise în acest deosebit de disputat concurs. Cum se știe, caiacii și canoiiștii noștri fruntași au evoluat în compania sportivilor din Belgia, Bulgaria, R.P. Chineză, R.D. Germană, Polonia și U.R.S.S., impunîndu-se cu autoritate în mai toate probele masculine.

În prima reuniune, rezervată probelor pe distanța de 500 m, Aurel Macarencu a luat startul în cursa de canoe simplu. Plecarea a fost furtunoasă atît la propriu, cit și la figurat: stroc ridicat, dar și o repriză de ploaie expediată „în arenă” de un nor răzleț coborît dinspre Rucăr, care, din păcate, a ținut să asiste numai la această finală. Căldură mare, vrem să spunem, cu tricouri și așa ude, cu rezultate valoroase pentru acest mijloc de sezon nautic. Cum era de așteptat, campionul nostru, de trei ori

medaliat la C.M. de la Montreuil, a încheiat întrecerea cu o victorie. Clasament: 1. Aurel Macarencu 2:12,79, 2. Vasile Condrat (mereu cu barca aproape de campion) 2:13,87, 3. Klaus Strehle (R.D.G.) 2:16,17.

La caiac dublu, în nota obișnuită, adică la înălțime, au evoluat și campionii mondiali

Daniel Stoian, Angelin Velea; echipaj tînăr, puternic, care știe cînd anume să atace decisiv. Ei au învins într-o cursă

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)



Aurel Macarencu, învingător la canoe simplu 500 și 1000 m

## CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE MOTOCROS - UN FRUMOS SUCCES

● Țara noastră a prezentat cele mai tinere echipe ●  
Întreceri spectaculoase la 250 cmc seniori

MORENI, 10 (prin telefon). Așa cum se anticipa, orașul Moreni a fost gazdă ospitalieră pentru reprezentativele de motocros, la clasele 250 cmc seniori și 125 cmc tîneret, ale Bulgariei, Cehoslovaciei, R. D. Germane, Poloniei, U.R.S.S. și României, participante la a patra etapă a tradiționalei competiții internaționale. Întrecerile ediției 1988, de pe traseul de pe Dealul Sîngerii cărui 1 s-au adus îmbunătățiri apropiate cotelor arenelor internaționale, s-au desfășurat într-o ambianță generală deosebită, stimulată de cei aproape 50 de concurenți care au furnizat curse mult apreciate de cei peste 10 000 de spectatori.

Sigur, prin valoarea sportivilor și competitivitatea mașinilor

motocrosiștilor sovietici, cehoslovaci și bulgari, în rîndurile cărora s-au aflat medaliați ai C.M., porneau ca principalii favoriți. Cele patru manșe - fiecare a cîte 30 minute + 2 ture - s-au încheiat cu rezultate oarecum scontate, pro-

tagoniștii onorîndu-și „cărțile de vizită”. La clasa 250 cmc seniori, sovieticii A. Morozov, A. Ledovskoi și cehoslovacul A. Zemen au constituit un trio remarcabil, mai ales în

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

## „HOCHEIUL A ÎNCETAT SĂ MAI FIE UN SPORT DE SEZON”

Redacția întreabă  
Federațiile răspund.

De vorbă cu antrenorul federal Florian Gheorghe despre pregătirea aflate în plină desfășurare

În aceste zile caniculare de Iulie, vă propunem un interviu despre... hocheiul pe gheață (între două sezoane). Deși poate parea curios onora, adevărul este că hocheiștii, de la seniori la copii, se pregătesc încă din aceste zile, așa cum ne-a confirmat și prof. Florian Gheorghe, antrenor federal, în discuția pe care am avut-o zilele trecute.

— Înțelegem că hocheiștii se... grăbesc.

— N-aș spune că se grăbesc, ci că au înțeles (în sfîrșit!), mai ales antrenorii, necesitatea continuității în pregătire. De fapt, hocheiul pe gheață nu

mai e de mult un sport de sezon. Doar vreo 20 de zile, în perioada mai-iunie, se ia vacanță, dar și în această scurtă pauză sportivii primesc indicații metodice de pregătire individuală, controlabile la reluarea pregătirii propriu-zise.

— Așadar, cluburile și-au întocmit planurile de pregătire și au trecut la realizarea lor?

— La sfîrșitul lunii mai a avut loc, după cum știți, cursul

Interviu realizat de  
Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

## ÎNOTĂTORI, POLOIȘTI, SĂRITORI - GATA DE START. ESTE, DOAR, ȘI ANOTIMPUL NATAȚIEI...

Prin excelență, dacă nu chiar prin definiție, vara este, între altele, un sezon al competițiilor de natație. Un sezon care a cuprins pînă acum o multime de concursuri, așa cum apare cit se poate de firesc în cazul unei discipline a disciplinelor (înot, polo, sărituri în apă - și nu numai ele!). Iar acum se apropie „ora H” a întrecerilor oficiale...

Dintre sportivii noștri, cei dinții care se aliniază la startul unei competiții de obiectiv sînt poloștii seniori. Echipa națională participă, între 21 și 24 Iulie, la tradiționala Balcaniadă. O dispută solicitantă, din moment ce în capul listei de înscrieri se află reprezentanța țării ce deține titlul mondial, Iugoslavia. Și, totodată, o întrecere de incontestabilă atractivitate pentru spectatorii români: organizatoare e federația noastră, iar gazdă e Bucureștiul.

În săptămîna care încheie luna lui Cuptor, mai exact în perioada 28-31 Iulie, speranțele înotului și săriturilor vor

trăi emoțiile „examenului” generației, în Olanda disputîndu-se Campionatele Europene pentru juniori. În rîndul concurenților, o seamă de medaliați ale ediției precedente - sibianca Livia Copariu, brăileanca Alexandrina Croitoru, brașoveanca Corina Dumitru - cu gînduri de a urca noi trepte, inclusiv... pe podium, alături de alți tîneri de talent, precum hunedoreanul Marius Crișan, clujeanca Diana Ureche, reșțeanca Carla Negrea. Și săriturile vor avea o reprezentantă, pe orădeanca Daniela Popa, de asemenea medaliată (cu argint) în '87, la platformă.

August se anunță, la rîndul sau, o lună plină. Prima săptămîină, prima competiție a juniorilor din Balcani, nefiind vreun secret că așteptăm din Iugoslavia, între 5 și 7 august, vești dintre cele mai bune. Vor mai trece cîteva zile pînă cînd oamenii natației vor lua din nou cronometrele și celelalte „ustensile” în mîini. Iar aceasta încă o dată, în capitala României, tot pentru o

dispută la nivelul țării balcanice. Cazul, de astă-dată, al celor mai buni specialiști în întrecerea pe opt culoare de

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)



Divizionarele A

la ora bilanțului

Corvinul: NUMAI  
UN APARENT CÎȘTIG  
DE... LOCURI

(în pag. 2-3)

Ionită bozează mingea, sub privirile îngrijorate ale coechipierului Mărginean (fază din meciul A.S.A. Tg. Mureș - Corvinul 2-1).  
Foto: Aurel D. NEAGU











UN FRUMOS SUCCES

(Urmare din pag 1)

manșa secundă, când la conducerea curselor s-au aflat, pe rând, fiecare, cu schimbări de locuri în contrapantă, la coborâre peste „cocoasă”. În pantă sau în curbe, curajul și îndemnarea piloților menționați entuziasmind numărul public. În finalul manșei a doua a învins Morozov, dar etapa a revenit coechipierului său Ledovskoi, grație faptului că a câștigat cu un timp mai bun prima manșă.

Tinerii motocrosiști participanți la clasa 125 cmc și-au disputat înțelitatea cu arderea specifică vârstei, cursele lor fiind în ansamblu parca mai animate, mai interesante, cehoslovacii M. Kucirek, M. Duchon și bulgarul R. Nikolov impunându-se atențit.

Tara noastră a aliniat la ambele clase cele mai tinere echipe. Cum s-au comportat alergătorii noștri în compania puternicilor lor adversari? Conducând o mașină competitivă, cimplesanul P. Schmidt, aflat în primul an de seniorat, desi a căzut imediat după start în manta întâi, a făcut o cursă curajoasă de urcare și a sosit pe locul 11 din 21 de concurenți. Iar la cea de a doua „runda” s-a clasat pe poziția a opta fiind șase de primă mărime din celelalte echipe naționale. FL Pop, la 125 cmc (24 de concurenți), s-a numărat printre animatozii primei manșe până la ultimele ture când la o săritură s-a accidentat la picior și a fost nevoit să se oprească. Să ne omitem pe C. Tompa, D. Titițescu și chiar pe Tr. Ciupan, care a reușit să termine cursa seniorilor.

Dacă la gradul ridicat de spectaculozitate a disputelor adăugăm excelența organizare, oaspeții aprecind în unanimitate condițiile de desfășurare a competiției, asigurate de F. R. Motociclism, asociația Automecanica Moreni și organele locale cu atribuții în activitatea sportivă, se poate afirma că etapa a IV-a a „Cupei Prietenia” la motocros a constituit o reușită.

**CLASAMENTUL:** 250 cmc, seniori (21 concurenți) — 1. A. Ledovskoi (U.R.S.S.), 2. A. Morozov (U.R.S.S.), 3. A. Zerman (Cehoslovacia), 4. P. Schmidt (România), 13. A. Ilies, 14. D. Titițescu; 125 cmc, seniori (24 concurenți) — 1. M. Kucirek (Cehoslovacia), 2. M. Duchon (Cehoslovacia), 3. R. Nikolov (Bulgaria), 17. C. Tompa (România), 18. I. Bogdan.

Competent corpul de oficiali condus de arbitrul principal D. Florin (București).

INTERNATIONALELE DE PENTATLON MODERN ALE POLONIEI

**VARSOVIA (Agerpres).** — Campionatele internaționale de pentatlon modern disputate la Zelona Gora au reunit sportivii polonezi Y. Zaslavski, cu 348 puncte, urmat de coechipierul său M. Olszewski, 342 puncte, D. Szulc (U.R.S.S.) 334 puncte etc. Pe echipe a câștigat Polonia cu 1580 puncte. Formația română a ocupat locul 7, cu 1432 puncte.



AGENDĂ ATLETICĂ

● Paula Ivan, învingătoare la Londra ● Record mondial la aruncarea discului femeii

● Proba feminină de 1500 m din cadrul concursului internațional de la Londra a fost câștigată de sportiva română Paula Ivan, înregistrată cu timpul de 4:05,82. Pe locul al doilea s-a clasat olandeza Elly Van Hulst — 4:06,50. Alte rezultate: feminin: 200 m: Grace Jackson (Jamaica) 22,40; 100 m: Iordanka Donkova (Bulgaria), 12,89; masculin: 1500 m: Said Aouita (Maroc) 3:36,50; 800 m: Sebastian Coe (Marea Britanie) 1:46,13; 400 m garduri: Nat Page (S.U.A.) 49,31; înălțime: 1. Nick Saunders (Bermude) 2,30 m. 2. Sorin Matei 2,28 m.

● La Neubrandenburg, sportiva Gabriele Reinisch (R. D. Germană), a stabilit un nou record mondial la aruncarea discului, cu performanța de 76,88 m. (Vechiul record era de 74,56 m și aparținea

atletei cehoslovice Zdenka Silhava).

Proba de 100 m a revenit lui Marlies Göhr cu 10,89, (vint favorabil — 2 m pe secundă).

● În concursul de selecție de la Austin, atleta americană Louise Ritter (30 ani) a stabilit un nou record al S.U.A. la săritura în înălțime cu performanța de 2,03 m. În proba similară masculină pe primul loc s-a clasat Jimmy Howard cu 2,41 m, de asemenea un nou record național.

● În ultima zi a campionatelor U.R.S.S., proba de triplu salt a fost câștigată de Aleksandr Kovalenko, cu 17,47 m, iar la sulită primul s-a clasat Viktor Evsiukov — 79,80 m. Alte rezultate: săritura în înălțime: Elena Rodina 1,94 m; sulită: Irina Kostiučenkova 66,82 m; aruncarea greutății: Serghei Gavrușin 21,39 m.

IN TURUL FRANȚEI FAVORIȚII AU DECEPȚIONAT LA CONTRATIMP

**PARIS, 10 (Agerpres).** — Disputată contracronometru individual, etapa a 5-a a Turului ciclist al Franței, a revenit ruterului englez Sean Yates, înregistrat pe 37 km, cu timpul de 1:01:25 (media orară 45,27 km.). Pe lo-

cul al doilea s-a clasat italianul R. Visentini la 14 s. În această „probă a adevărului” cei trei mari favoriți ai cursei au obținut rezultate neașteptat de modeste: irlandezul Sean Kelly, locul 20, la 1:56, francezul Laurent Fignon, locul 33, la 2:05, americanul Andrew Hampsten, câștigătorul din acest an al turului Italiei, locul 49, la 2:38. Dar cursa este încă la început.

— Etapa a 7-a, Wasquehal — Reims (225,500 km), primul a trecut linia de sosire italianul Valerio Tebaldi în 5:27:16 (media orară 41,25 km).

În documentul general internțional condus de olandezul Jelle Nijman, urmat de canadianul Steve Bauer, la 9 s.

BOXERUL PETRICĂ PARASCHIV ÎNVINGĂTOR LA HASKOVO

**SOFIA, 10 (Agerpres).** — La turneul de box pentru juniori „Cupa Prietenia”, desfășurat în orașul bulgar Haskovo, tînărul sportiv român Petrică Paraschiv, a reușit un frumos succes, clasiindu-se, pe locul I la cat. semimuscă, după ce l-a întrecut în finală pe bulgarul Petrov. Pe locurile 3-4 s-au clasat Barietos (Cuba) și Suleimanov (U.R.S.S.). Cristian Ștefănescu (categ. muscă) s-a situat pe locul al doilea, iar D. Moisă (categ. ușoară), M. Tiron (categ. semigrea) și V. Adumitroaie (categ. grea) au ocupat locul al treilea.

TURNEU DE VERIFICARE A PUGILIȘTILOR

**HAVANA (Agerpres).** — Boxeri din țări ale Americii Latine și Africii vor participa (pentru a-și verifica potențialul în vederea Jocurilor Olimpice), la un turneu ce va avea loc în localitatea cubaneză Moa (Provincia Holguin). Vor evolua pugiliști din Mexic, Nicaragua, Uruguay, Jamaica, Angola, Mali, Nigeria. Vor participa, de asemenea, cei mai buni boxeri cubanezi.

SIMULTAN ȘAHIST CU 32 DE VICTORII

**MADRID, 10 (Agerpres).** — Campionul mondial de șah Gari Kasparov a susținut, în localitatea spaniolă Coslada un simultan la 32 de mese, câștigând toate partidele. În zilele următoare Kasparov se va afla la Barcelona pentru a primi „Premiul Oscar” în domeniul șahului, ce i s-a acordat pentru a 5-a oară de către Asociația internațională a ziaristilor și comentatorilor de șah.

Echipele feminină de baschet la turneul din R. P. Chineză

UN TEST UTIL, INTR-O COMPANIE REDUTABILĂ

Selecționata feminină de baschet a României a participat, cu puțină vreme în urmă la un turneu internațional de amploare desfășurat în R.P. Chineză, în Sala Sporturilor din Wuhan. În prezența unui public numeros (zilnic, peste 7000 de spectatori). Echipele tării noastre, din rindul căreia au lipsit unele jucătoare (Gabriela Pandrea, Laura Nițulescu, Angela Szenes — aveau de susținut examene, Cecilia Laszlo și Anamaria Gera — accidentate), s-a clasat pe locul 5. Într-o companie valoroasă, printre participante aflându-se și reprezentativele R.P. Chineze, Poloniei și Japoniei, venite direct de la Kuala Lumpur unde au luat parte la turneul de calificare pentru Jocurile Olimpice. Clasamentul final al turneului de la Wuhan: 1. R.P. Chineză A, 2. U.R.S.S., 3. Polonia, 4. R.P. Chineză B, 5. România, 6. Selecționata Universității Stanford (S.U.A.), 7. Selecționata provinciei Hubei, 8. Japonia, 9. R.P. Chineză (tineret), 10. Selecționata orașului Wuhan. Rezultatele echipelor române: 76-73 cu Sel. Hubei, 63-54 cu Sel. Stanford, 81-77 cu R.P. Chineză (tineret), 76-94 cu R.P. Chineză B, 46-76 cu U.R.S.S., 52-72 cu R.P. Chineză A, 64-67 cu Japonia.

Referitor la evoluția sportivelor noastre, antrenorul federal George Chiralea, care a însoțit echipa, ne-a relatat următoarele:

„În afara indisponibilităților apărute înaintea plecării în R.P. Chineză, la fața locului am avut neșansa unor accidente: Elena Caloiaru după primul meci, Romela Cristea după al doilea și Gabriela Balogh după al treilea, adăugind acestor indisponibilități handicapul acomodării cu diferența de fus orar și cu temperatura neobișnuit de ridicată pentru noi, aflăm cauza prestațiilor mai slabe în primele partide. Trep-tat, selecționata țării noastre a jucat mai bine, evidențindu-se în special prin combativitate și acomodându-se în fața apărărilor foarte agresive, cu care baschetbalistele române nu erau obișnuite. Spre deosebire

de maniera de apărare din campionatul nostru, componentele lotului au întâmpinat la Wuhan, adversare care le-au și canat permanent (în mod regulamentar) în fazele de aruncare la coș. În afara rezolvării problemei acute a lotului — numărul și valoarea jucătoarelor cu talie foarte înaltă — va trebui să se insiste pentru obținerea constanței în precizia aruncărilor la coș de la distanță. Deocamdată s-a hotărât, imediat după înapoierca de la Wuhan, ca la antrenamentele lotului să se dubleze numărul aruncărilor la coș. Dintre jucătoare, Magdalena Jerebie a fost, ca de obicei, cea mai eficientă, dar pentru o comportare și mai bună se impune îmbunătățirea stării sale fizice. Melania Marica a manifestat o creștere valorică încredințată, atât în atac, cât și în apărare; Gabriela Petre s-a dovedit utilă, deși în postul de jucătoare-pivot este handicapată de talie; dintre celelalte jucătoare multe. Aurora Dragos și Mariana Bădiniți au un evoluat corespunzător, surprinzând mai ales prestația primei sportive, foarte tină și de la care se așteptam în un sport considerabil în rest. Melina Marinache (în special) și Margareta Veres au avut reușite în aruncările de la distanță, dar la ambele se impune mai multă stabilitate la acest capitol; cele două conducătoare de joc — Cornelia Stoichită și Paula Nișăilă — au început timid, fără personalitate, cu puțin aruncări la coș și doar în partea a doua a turneului se poate spune că și-au făcut datoria pe deplin; Romela Cristea a început bine, dar s-a accidentat, iar Gabriela Balogh a constituit o surpriză plăcută. I se recomandă însă ca și la echipa de club — Metalul — Salonta — să fie utilizată pe postul de extremă, așa cum este folosită la lotul național. Pentru competițiile internaționale următoare — „Cupa Mării Negre”, de pildă — se urmărește recuperarea jucătoarelor indisponibile în ultima vreme, iar din toamnă vor fi promovate unele dintre junioarele care vor

confirma cu priceală „Turneul Prietenia”. Scopul activității din anul acesta și din anul viitor este pentru selecționata feminină o comportare cât mai bună la Campionatul European — Challenge Round din anul 1997.

Apreciem, desigur, aceste intenții, dar dorim să atragem atenția federației și coechipierilor la nivelul antrenorilor Nicolae Martin și Constantin Paraschivescu asupra necesității evitării modificărilor frecvente în componența selecționatelor, așa cum se potrivește lucrurile de mai multă vreme. Este drept că indisponibilitățile se datorază și unor cauze obiective, dar ne război obșnuite sînt cauzate pur și simplu de interes personal sau de club. Ori, pentru a se asigura o continuitate în pregătirea jucătoarelor din lot, precum și prezența integrală a lotului la turnee internaționale, se impune o exigență fără nădejde din partea F.R. Baschet, dar și a cluburilor cu jucătoare selecționabile.

Dumitru STĂNCULESCU

FOTBAL Meridiane

● „Cupa Libertadores” în actualitate ● O nouă victorie a echipei Australiei ● Campionatul unional

● În competiția sud-americană „Cupa Libertadores”, echipa Nacional Montevideo a învins cu scorul de 3-1 formația columbiană America din Cali. Iar echipa peruană Alianza Lima a dispus cu 3-1 de Guarani (Brazilia). La Montevideo, formația columbiană America din Cali a întrecut cu scorul de 2-1 formația uruguayană Wanderers. La Guayaquil (Ecuador), echipa Sporting Club Barcelona a dispus cu scorul de 4-2 (0-0) de formația Filanbanco.

● LA SYDNEY, în cadrul turneului internațional, echipa Australiei a întrecut cu scorul de 3-2 (0-0) formația Arabiei Saudite.

La turneu mai participă reprezentativele Argentinei și Braziliei.

● AFLATA ÎN TURNEU în Costa Rica, echipa braziliană Botafogo Rio de Janeiro a întrecut cu scorul de 5-0 selecționata de tineret a țării-gazdă.

● ÎN MECI CONTIND pentru etapele 13-a a campionatului unional, echipa Torpedo Moscova a întrecut cu scorul de 1-0 (0-0) echipa Dinamo Tbilisi.

În clasament continuă să conducă Iramo Kiev, cu 19 puncte (un meci mai puțin disputat), urmată de Dnepr Dnepropetrovsk 18 puncte și Zenit Leningrad 16 puncte.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

**BOX** ● Pugilistul american Don Curry a devenit campion mondial în categoria superușoară (versivă WBC), în urma victoriei obținute prin K.O. tehnic, în fața italianului Gianfranco Rosi în gala desfășurată la Sao Paulo.

**CALĂRII** ● Proba pentru „Cupa Națiilor” din cadrul concursului de la Sopot (Polonia) a fost câștigată de echipa Franței, urmată de selecționatele R. D. Germane și R. F. Germaniei.

**HOCHEI PE IARBA** ● În meciul pentru competiția internațională feminină de la Padova (Italia), echipa R.P. Chineză a întrecut cu scorul de 1-0 selecționata Japoniei.

**SAR** ● După 8 runde, în turneul de la Novi Sad, în fruntea clasamentului se află Vaslucov, Lera și Petrenko, cu 7 puncte fiecare, urmați de Arjak Petrosian cu 6,5 puncte etc. În runda a 8-a Petrenko a câștigat la Todovici, Iakimovici a pierdut la

A. Petrosian, iar Vaslucov a reținut cu Lerner.

**TENIS** ● Rezultate înregistrate în competiția internațională masculină (pentru echipe de tineret) „Cupa Galea”: Polonia — Anglia 2-0; U.R.S.S. — Belgia 3-0; R.F. Germaniei — Polonia 3-0. ● Optimi de finală ale turneului de la Gstaad (Elveția): Jakob Hlasek — Claudio Mezzadri 7-5, 6-3, Milan Srejber — Ricki Osterthun 6-2, 6-2; Marlan Vajda — Rolf Hertzog — 5, 6-2, Sergio Casal — Jim Pugh 6-4, 6-2. ● În proba feminină de simplu din cadrul turneului de la Yokohama Steffi Graf (R.F. Germaniei) a eliminat-o cu 6-2, 6-3 pe Nicole Provis (Australia), Mary Joe Fernandez (S.U.A.) a dispus cu 7-6 (1-6) de Katerina Maleeva (Bulgaria), în timp ce Manuela Maleeva (Bulgaria) a întrecut-o cu 6-2, 6-4 pe Jana Novotna (Cehoslovacia). Rezultate înregistrate în proba masculină: Tim Mayotte (S.U.A.) — Mark Woodforde (Australia) 4-6, 7-6, 6-2;

Jimmy Connors — John Frawley (Australia) 6-2, 6-3; Anders Jarryd (Suedia) — David Pate (S.U.A.) 6-3, 6-4. ● În sferturile de finală la Boston, jucătorul argentinian Horacio de la Pena a furnizat o surpriză, eliminându-l cu 7-6, 6-1 pe favoritul principal, suedezul Mats Wilander. Alte rezultate: Thomas Munster — Andre Agassi 6-1, 6-4; Lawson Duncan — Aaron Krickstein 7-5, 6-2.

**VOLEI** ● În continuarea turneului pe care îl întreprinde în Japonia, echipa masculină a U.R.S.S. a jucat la Utsunomia cu selecționata țării gazdă. Au câștigat sportivii sovietici cu scorul de 3-0 (12, 5, 11).

**YACHTING** ● Cea de-a 6-a regată a Concursului, clasa „Olandezul zburător”, desfășurată în rada portului olandez Medemblik a revenit canadianului Frank McLaughlin. În clasamentul general pe primul loc s-a situat concurentul danez Jürgen Möller.